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Передумови для вивчення – необхідність введення інноваційних технологій у 
навчально-виховний процес ЗВО України, обумовлена модернізацією галузі освіти. 
Інноваційний процес в освіті – це сукупність послідовних дій, спрямованих на її оновлення, 
модифікацію мети, змісту, організації, форм і методів навчання, адаптації навчально-
виховного процесу до нових суспільно-історичних умов. Для того, щоб впровадження 
інноваційних технологій у практику вищого навчального закладу було ефективним, про це 
слід подбати ще на етапі підготовки викладачів для вищої школи.  

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Інноваційні технології навчання і 
виховання у ЗВО» є складний процес забезпечення якості навчального процесу у вищому 
навчальному закладі за допомогою інноваційні технології навчання і виховання у ЗВО, 
особливості їх використання у педагогічному процесі. 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 
1. Можливості застосування технологій розвиваючого навчання у вищій школі 
2. Особливості інноваційних технологій навчання і виховання у ЗВО 
Мета викладання дисципліни полягає у формуванні у майбутніх фахівців (докторів 

філософії) розуміння сутності, закономірностей, тенденцій та перспектив розвитку 
педагогічного процесу (освіти) у ЗВО; ознайомлення з формами та методами навчання та 
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виховання за сучасними педагогічними технологіями, які необхідні майбутньому фахівцю 
для творчого планування навчального процесу. 

 
Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач в результаті вивчення 

дисципліни: 
ІК Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми професійної 

та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері професійної освіти, застосовувати 
методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове 
дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

ЗК-4 Готовність до створення та інтерпретації нових знань через наукове дослідження 
або інші передові вчення такої якості, що відповідають вимогам національного та 
міжнародного рівнів, до діяльності в інтернаціональних дослідницьких групах. 

ЗК-8 Здатність до володіння культурою наукового дослідження в галузі освіти; 
використання у дослідженні новітніх інформаційно-комунікативних технологій. 

ФК-5 Здатність проводити аналіз освітньої діяльності організацій засобами експертної 
оцінки і проектування програми їхнього розвитку. 

ФК-6 Готовність до педагогічної діяльності за основними навчальними програмами 
дисциплін вищої освіти. 

 
Програмні результати навчання: 

ПРН-5 Дотримуватись основних норм, прийнятих науковою спільнотою, з урахуванням 
міжнародного досвіду спілкування; здійснювати особистісний вибір в морально-ціннісних 
ситуаціях, що виникають у професійній сфері діяльності. 

ПРН-7 Користуватися нормативно-правовими і програмно-методичними документами, 
що визначають роботу в науковій установі та закладі освіти; визначати мету інноваційної 
діяльності, обґрунтовувати необхідність внесення запланованих змін у наукову роботу; 
впроваджувати інноваційні прийоми в педагогічному процесі з метою створення умов для 
ефективної мотивації до навчання студентів (учнів). 

ПРН-10 Застосовувати способи і прийоми планування мети, цілепокладання, реалізації 
необхідних видів діяльності, оцінки і самооцінки результатів діяльності у розв’язанні 
професійних задач; прийоми виявлення і усвідомлення своїх можливостей, особистих і 
професійно значущих якостей з метою їх удосконалення. 

ПРН-14 Застосовувати різні форми, методи і засоби аналізу діяльності викладачів, 
учителів, закладів освіти; використовувати індивідуальні і групові прийоми прийняття 
конструктивних рішень щодо організації та управління колективною творчою діяльністю, 
враховуючи вітчизняний і зарубіжний досвід. 

 
Тематика  
Змістовий модуль 1. Можливості застосування технологій розвиваючого навчання 
у вищій школі 
Тема 1. Предмет і завдання курсу «Інноваційні педагогічні технології у вищій школі» 
Тема 2. Проектування професійно-орієнтованих технологій навчання 
Тема 3. Проектування особистісно-орієнтованих технологій навчання і виховання 
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Змістовий модуль 2. Особливості інноваційних технологій навчання і виховання у 
ЗВО 
Тема 4. Інформаційна педагогіка – різновид освітніх технологій 
Тема 5. Інтерактивні технології навчання 
Тема 6. Модульні технології навчання 
 
Теми практичних занять 
1  Предмет і завдання курсу «Інноваційні педагогічні технології у вищій школі» 
2  Проектування професійно-орієнтованих технологій навчання 
3 Проектування особистісно-орієнтованих технологій навчання і виховання 
4 Інформаційна педагогіка – різновид освітніх технологій 
5 Інтерактивні технології навчання 
6. Модульні технології навчання 
 
Індивідуальні завдання  
Самостійна робота є складовою підготовки протягом навчального семестру. Метою 

самостійного опрацювання навчального матеріалу є набуття навичок роботи з базовою і 
додатковою літературою, формування самостійного творчого мислення. На позааудиторну 
роботу виноситься вивчення окремих проблем курсу, підготовка до практичних занять, 
контрольної роботи, колоквіуму, тестування, заліку, виконання індивідуально-творчих та 
науково-дослідних завдань (підготовка доповідей з окремих тем курсу на щорічну науково- 
технічну конференцію викладачів, співробітників та студентів ВНТУ та інші наукові 
конференції та семінари, підготовка наукових публікацій, рефератів).  
 

Контроль  
Протягом вивчення дисципліни передбачається поточний та підсумковий форми 

контролю знань студентів.  
Поточний контроль закріплення знань студентів та систематизації вивченого матеріалу 

здійснюється у формі фронтального, індивідуального чи комбінованого опитування 
студентів під час лекційних, практичних занять; перевірки та оцінювання рефератів; захисту 
контрольної роботи (для студентів заочної форми навчання); тестування і проведення 
контрольної роботи; заслуховування доповідей; проведення заліку.  

Форма підсумкового контролю – диференційований залік.  
Підсумковий контроль знань студентів проводиться шляхом складання заліку за 

темами, що охоплюють весь курс дисципліни. Завданням заліку є перевірка розуміння 
студентом програмного матеріалу з двох змістовних модулів.  

Залік може проводитись за допомогою таких методів: письмової роботи; складання 
тестів у електронній системі університету; складання тестів у електронній системі 
університету та додаткової письмової роботи (додатково оголошується розподіл балів за 
складання тестів та виконання письмової роботи із загальної кількості балів, відведених на 
підсумковий контроль).  
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Розподіл балів, які отримують студенти 
Поточне тестування та самостійна робота  Сума  

Змістовий модуль 1  Змістовий модуль 2 
100  ТІ   Т2   ТЗ  Т4   Т5   Т6 

50 балів  50 балів  
Т І, Т2 ... Т6 - теми змістових модулів.  

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
Сума балів за всі 
види навчальної 

діяльності 

Оцінка 
ECTS 

Оцінка для заліку 

 
90 – 100 А  

зараховано 82-89 В 
75-81 С 
64-74 D 
60-63 Е 
35-59 FX не зараховано з  можливістю 

повторного складання 
0-34 F не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 
 

Кількість і зміст модулів 

Модуль  Кредити  Лекції 
(год.)  

Практичні заняття 
(семінари)  (год.)  

Контрольна 
робота  

  

  
Колоквіуми 

  
І  2  16  16  1  1  
ІІ  2  16  16  1  1  

  
Оцінювання результатів навчання 

Вид роботи  
Модуль  
1  2  

1. Практичні заняття (1 пр. – 4 бали)  12  12  

2. Активність під час занять    8  8  

3.Контрольні роботи  10  10  

4. Колоквіум  20  20  

Всього  50  50  
 

 

Критерії оцінювання знань, умінь та навичок студентів 
 

Рівень 
компетент- 

ності 

За 
бальною 
шкалою 

За шка-
лою 

ЕКТС 
Критерії оцінювання 
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IV 
Високий 
(творчий) 

 

90 – 100 А 

Виставляється, якщо при відповіді на питання 
виявлено всебічні, систематизовані, глибокі 
знання матеріалу, який виноситься на контроль, 
уміння вільно виконувати завдання, передбачені 
програмою, знання основної і додаткової 
літератури, передбаченої програмою на рівні 
творчого використання. 

III 
Достатній 
(конструк- 

тивний) 
 

82-89 В 

Повні знання з питань і задач, що стоять перед 
студентом. Уміння викладати основні ідеї. 
Вміння професійно відстоювати свою точку зору. 
Припускаються несуттєві неточності у 
викладенні матеріалу та у відповідях. 

75-81 С 

Достатньо повні знання з поставлених питань і 
задач. Вміння викладати основні ідеї. Здатність 
самостійно застосовувати вивчений матеріал на 
рівні стандартних ситуацій, наводити окремі 
власні приклади на підтвердження власних 
тверджень. Вміння доводити правильність своїх 
рішень. Несуттєві неточності у відповідях та 
деякі нераціональності при програмуванні задач. 

II 
Середній 
(репро- 
дуктив- 

ний) 
 

64-74 D 

Студент може відтворити значну частину 
теоретичного матеріалу, виявляє знання та 
розуміння основних положень, з допомогою 
викладача може аналізувати матеріал, робити 
висновки та розробляти програмні блоки. 
Пояснення неповні, нелаконічні, не завжди точні. 
Відповіді на питання неповні, містять неточності, 
при програмуванні застосовуються не 
найраціональніші рішення. 

60-63 E 

Задовільні знання програмного матеріалу на рівні 
вищому за початковий. Здатність за допомогою 
викладача логічно відтворювати значну частину 
матеріалу. При відповіді на запитання виникають 
труднощі у деяких положеннях, відповіді не 
повні, програми пишуться нераціонально, не 
використовуються всі ефективні засоби 
програмування. 

І 
Низький 

 

35-59 FX 

Теорією володіє на рівні фрагментів, викладає 
матеріал уривчасто. Утруднюється в 
обґрунтуванні рішень, на запитання викладача 
дає неправильні відповіді (40-60%), пояснення не 
до ладу. Самостійно, без допомоги викладача, не 
може сформувати алгоритм рішення задачі. 
Програми не раціональні та неефективні, при 
програмуванні використовуються лише прості 
конструкції. 

0-34 F 

Теорією володіє на рівні фрагментів, викладає 
матеріал уривчасто. Утруднюється в 
обґрунтуванні рішень, на запитання викладача 
дає неправильні відповіді (60-100%). Самостійно, 
без допомоги викладача, не може сформувати 
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алгоритм рішення задачі.  
 

Політика курсу  
Викладач та всі учасники освітнього процесу з дисципліни зобов'язані дотримуватися 

морально-етичних норм, які викладені у Кодексі етики ВНТУ, Положенні про академічну 
доброчесність у ВНТУ, Положенні про рейтингову систему оцінювання навчальних 
досягнень здобувачів вищої освіти у Вінницькому національному технічному університеті і 
розуміють, що за порушення викладених у положеннях принципів учасники освітнього 
процесу несуть повну особисту відповідальність. 

 
Рекомендована література 
Базові інформаційні ресурси 
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